

## 男子酒后河边欲轻生

## 民警假扮外卖小哥成功施救

**晚报讯** 5月31日晚,一男子在市区濠东路河边欲跳河轻生。关键时刻,身着蓝色马甲的“外卖小哥”果断出手,将男子抱住拉上了岸,而这名“外卖小哥”的真实身份竟是一名警察。

5月31日晚,市公安局崇川分局城东派出所接到报警,一名男子在濠东路河边,有跳河轻生可能。民警立刻前往现场,到达后发现男子的位置,交谈中得知男子刚刚喝了酒,情绪比较低落。民警耐心劝说许久无果,因男子在河边位置较为危险,也不让民警靠近,于是向派出所请求支援。正在值班的城东派出所巡防副所长倪鑫佳得知情况后立刻赶往现场。

当时,现场已有很多市民围观,男子情绪越来越不稳定,随时有跳河的可能。倪鑫佳生怕进一步刺激男子,一边疏散围观群众,一边思考对策。想到身着警服有可能让男子紧张,当看到围观群众中有一名外

卖小哥时,倪鑫佳灵机一动,当即向外卖小哥说明情况,向他借来衣服。随后,倪鑫佳穿上外卖小哥的马甲,装作路过的外卖员,走到河边“看热闹”,并不时地搭两句话,以外卖员的身份对男子进行劝说,并在聊天过程中慢慢靠近男子。

突然,男子站起身。千钧一发之际,倪鑫佳果断出手,一个箭步上前抱住男子往岸上拉,现场其他民警立即帮忙,最终将男子拉上了岸。考虑到男子情绪仍不稳定,倪鑫佳将男子带回派出所继续开导,并联系男子的亲属,待男子情绪渐渐稳定后才让他离开。

记者了解到,机智救人的倪鑫佳今年33岁,毕业于江苏警官学院,从警11个年头,曾荣立个人三等功1次、个人嘉奖1次。除了果敢睿智外,倪鑫佳还练就了一双“火眼金睛”,前不久,只是在散步途中“多看了一眼”,就顺手抓了个小偷。

记者张亮

足浴店及时纠正错误行为  
市卫健委发出首张  
不予行政处罚决定书

**晚报讯** “非常感谢市卫健委的帮助和宽容,我们一定好好吸取教训,加强内部管理!”日前,市区一足浴店收到市卫健委下达的《不予行政处罚决定书》,这让经营者张建国(化名)倍感惊喜和温暖。这是我市市级卫生健康行政部门在《南通市卫生健康系统涉企不予行政处罚和从轻减轻行政处罚清单》实施后作出的首例不予行政处罚决定的案例。

前不久,市卫生健康执法人员在日常检查中发现,一家位于主城区的足浴店内,一名从业人员在未取得有效健康合格证明的情况下直接为顾客提供足浴服务。依据《公共场所卫生管理条例实施细则》第三十八条的规定,公共场所经营者安排未取得有效健康合格证明的从业人员从事直接为顾客服务工作的,应当责令限期改正,给予警告,并处以五百元以上五千元以下罚款。当即,卫生健康执法人员向该足浴店出具了卫生监督意见书,责令该单位限期整

改。经营者张建国在经过执法人员现场指导后,第二天就带着这名从业人员进行了体检,并在整改期限内领取了有效的健康合格证明,及时纠正了错误行为。

市卫生健康行政部门经案件合议讨论后,认为该足浴店符合《行政处罚法》中对于“初次违法且危害后果轻微并及时改正的”情节的认定,依据《南通市卫生健康委员会不予行政处罚清单(第二批)》的具体内容,决定对该单位“安排未取得有效健康合格证明的从业人员从事直接为顾客服务”的违法行为给予免罚处理;同时考虑到该行为的客观存在性,执法人员采用行政指导的方式对经营者进行了加强卫生管理方面的教育,并提醒经营者如再次违反卫生健康相关法律法规或对卫生健康行政部门提出的监督意见拒不改正的都应承担行政处罚责任。

记者李波

通讯员任炜 沈扬

## 七旬大爷遗失新手机 如皋客运站完璧归赵

**晚报讯** “这是前两天我七十岁生日儿子送我的新手机,幸好没丢,太感谢你们了!”2日一早,市民陈大爷赶到如皋客运站南大门值班室,顺利认领遗失的手机后激动说道。

据了解,陈大爷家住如皋搬经镇,1日从南通乘坐16:30的班车到如皋客运站,下车时由于着急去转乘最后一班公交车,竟把手机遗落在了班车上。当晚,陈大爷发现手机不见后焦急万分,冷静下来后,他抱着试试看的心态拨打了自己的号码,幸运的是电话

被如皋客运站南大门值班员吴三中接通了。吴三中告知陈大爷他会帮大爷保管好手机,并安慰陈大爷不要着急,找时间过来认领即可,陈大爷这才松了口气。

陈大爷拿着失而复得的手机激动万分,口头表达谢意后仍坚持在如皋客运站《旅客评议簿》上留下了感谢的话语。“大爷,您不用客气,这是我们应该做的,以后出门一定要保管好随身物品。”陈大爷临走时,吴三中叮嘱道。

通讯员浦虹霞 记者严春花

## 五千多现金失而复得 乘客表谢意赠送锦旗

**晚报讯** “没想到我的钱包能失而复得,包里的现金、证件等物品都还在。”5月31日,乘客瞿先生专程来到启东飞鹤公交846车队办公室感谢大家的帮助,让他顺利找回遗失物品,并送上一面锦旗以表感激。

5月30日中午11点左右,启东飞鹤公交201路驾驶员陈建兴师傅在车厢内捡到乘客遗失的黑色钱包,钱包内有5000多元现金、银行卡和身份证等重要证件,陈师傅第一时间将失物送至车队办公室。几个小时过去了,仍没有乘客前来领取,工作人员即根据钱包内身份证信息拨打110,希望能快速找到失主,但未果。随后,派出所工作人员做好记

录,将失物带回妥善保管,当天下午5点左右方才联系上失主,遗失的钱包得以物归原主。

原来,失主瞿先生在5月30日上午8点左右乘坐201路公交车,到站下车时将钱包遗失在车上,下车后因身体疲惫,将手机静音并一直休息,很晚才发现钱包不见了。瞿先生焦急寻找时接到了派出所寻找失主的电话,这才松了口气。钱包失而复得,瞿先生再三感谢201路驾驶员陈建兴师傅工作的细心和拾金不昧,同时也感谢车队管理人员及时的帮助。钱包和重要证件失而复得,瞿先生特意送来锦旗以示感谢。

通讯员范天驰 记者严春花

## 老人公交车上突眩晕 司机第一时间伸援手

**晚报讯** 1日,一名七旬老人乘坐公交车时突发晕眩瘫倒在地,驾驶员第一时间伸出援手,照顾老人近20分钟,直至老人状态恢复正常。

这名热心的公交司机名叫余振先,1日上午,他像往常一样在市区驾驶51路公交车。余师傅回忆,上午10时许,一名老人在资生路永怡路口上车,待车辆驶入终点站后,余师傅提醒老人可以下车了,但老人从座位上起身,就一直扶着扶杆站在原地没有动弹。

发觉老人异常后,余师傅立即来到老人身边,想扶她回座位,但老人已不由自主地瘫倒在了地上。见老人面色发白、额头上渗出不少虚汗,余师傅判断可能是

低血糖,他随即赶往附近的药店求助。

药店的工作人员知晓情况后,迅速和余师傅一起回到车厢内。在工作人员的指引下,余师傅先将老人扶到较为宽敞的地方坐下,帮老人擦汗,又给老人喂了一些糖和水。为了让老人舒服一些,余师傅还用蒲扇状的盖子给老人扇风。过了十几分钟,老人好转,状态恢复正常。

据了解,这名老人一直患有低血糖和低血压,乘51路回家时,突然犯病。老人表示,非常感谢热心的余师傅和药店店员伸出援手,如果没有他们的帮助,后果不堪设想。

记者沈佳颖 通讯员严晓彬

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 好运再临 南通彩民获双色球头奖723万

5月14日晚,福彩双色球游戏第2023054期开奖,当期全国共中出一等奖8注,单注奖金为718万余元,江苏中得1注,花落南通。

中奖彩票是一张“7+2”全复式票,花费28元,幸运彩民对上一期投注的彩票进行复制,喜获双色球一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注,总计收获奖金723万多元,销售日期为5月8日19时24分41秒,幸运站点为南通启东市人民东路80号、编号

32060839福彩投注站。靓丽的彩虹门彰显喜庆的气氛,店内聚集了众多闻讯前来沾喜气的彩友,机主顾女士更是忙得不亦乐乎,高兴得合不拢嘴。

双色球2023054期销量为3.94亿元,筹集公益金为1.41亿元。开奖后,下期一等奖奖金池累计金额20.12亿元,彩民朋友们依然有机会2元中得千万大奖,欢迎广大彩民朋友们继续参与投注!奉献一份爱心,迎回十分精彩。